IIpumep BapuaHTa KOHTPOJIbHOI PadoThI
«YHucnosvie xapakmepucmuku Cﬂy’{aﬁHblx 6EeJIUYUH )

1. Ilpu u3roToBIEHUH BaJOB KOPOOKH Mepeiad aBTOMOOWIIS ¢ HOMUHAIBHBIM JuaMeTpoM 50 Mm
Y CHMMETPUYHBIM TojieM jonycka +0.1mM, cTraHOK HacTpoeH Ha nonydeHue auamerpa 50+0.05
MM. CuuTasi, 4TO OTKJIOHEHHE OT JUaMeTpa, Ha IOJydyeHHE KOTOPOr0 HACTPOEH CTaHOK,
pacpeiesieH0 HOpMaJIbHO CO CPEHUM KBaJpaTuueckuM oTkiaoneHuem 0.04 MM, HATH IPOLIEHT
TOJTHBIX BaJIOB.

2. JluckperHas ciny4aifHas BelnyrHa X pacrpesesieHa Mo 3aKOoHY:

X -6 1 3 9 13

P 0.13 a 0.26 0.2 0.1

Haiitu: 1) a; 2) marematuyeckoe OKHIAAHUE, JAUCIEPCHI0 U CPEIHEEe KBaJAPaTHUCCKOE
otkiionenue BeanunHbl X ; 3) P(3< X <26).

3. IlmoTHOCTH pacrpenesie sl HeMPEePBHIBHOW CITydaifHON BeMYMHBI X 3a71aeTcst GopMyIIoil:

0, x<0
a
f(X)=y——, 0<x<2
X“+4
0, X>2
Hatitu: 1) a; 2) mareMaTrhyeckoe OXHJaHWE, JUCIIEPCHUI0 W CpelHEee KBaJIpaTHUYECKOE

3
OTKJIOHEHHUE Beln4yuHbl X ; 3) P[—ls X <§j .
4. BepoatHocTh Toro, 4to nocie 5000 yacoB paboTsl namna neperoput, pasHa 0.6. Ciydaiinas
BenmmunHa X — uymcno mneperopeBmux jammn u3 20 mocime 5000 wacoB paGotel. Haiitu: 1)
MaTeMaTHYECKOE OKUAAHUE BETUYUHBI X ; 2) BEPOSITHOCTH TOro, 4To nociue 5000 yacoB paboTh
OyayT ropeth He MeHee 12 mam.

Pacnpenesienue 6amioB: 5+5+5+5=20.




